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MepecraHoBka cnaraembix

CpaeHW PHUCYHKH W PABEHCTBR, 3ANUCAHHGE NOA
HUMH. HeM OHM NOXOXM, HEM PAINUYAIOTCR?
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Or nepecraHoOBKH cChnaraemsix

pe3ynprar CNOXEHHA HEe H3IMEHAETCA.

2. 1) Buepa [luma npountan 4 CTpaHuUbl KHU-

M, a ceropHs — Ha 1 crpanuuy menbwe.
CKONBKO CTPaHUY OM NPOYHTAN CEroaHa?
2) Buepa [fluma npountan 4 CTpaMMubl KHK-
ru, a ceropss — [ crpanuupl. Ckonbko
BCEro crpanuy npountan [luma 3a 3TM AQHM?
[lononku ycnosue, WCNONb3YA OTBET npeabi-
Aywen 3anayu.
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OBLACHH NO PHUCYHKAM M 3ANHCAM, KaK MOXHO
pasnbiMu cnocobamu npubasute yucno 5.
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Cpenan ebigop, xak nerve k 1 npubasure 6.
Mouemy 310 BO3MOXHO?
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3. fans sbiwmna 5 userouxkos, a Bepa — hHa

2 userouka meHbwe. CKONLKO UBETOUKOB
eoiwnna Bepa? CkonbKO BCEro UBETOYKOB
BbIWHAK [AEBOMKK?

4. Ona 3naer 5 ckasox, a TaHa — Ha 3 Bono-
we. Cxonbko ckasok 3Haer Taua?
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NMepecraHoBka cnaraemMbix

1

Mo kKa>koomMy PHMCYHKY COCTaBb MW 3anuvumM oOgHOo
noa ApyriM OBa pasBseHcTBa, cHadana npoasura-
ACb ClneBa Hanpaso, a 3artem chnpasBa Haneso.
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CpaesHu paBeHcTBa B Kaxxgow nape. Cpenawn
BbiBOA.

Mers nogapuwn ogHomy AOApyry 5 3Haukos, a
npyromy — 4. Ckonbko Bcero 3Haudukos [lets no-
aapuvun  3TMM Apy3bsmM?

O6Benn cxemy K 3agade.
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v Ay3Han (a)...

v A byay npuMeHATb 3TO NpaBwuno...
v/ bonbLue Bcero 3anoMHUNOCS. ..

v/ [loHpaBmnoce...

v/ MHe He noHpaBwUIocs...

v’ Moé HacTpoeHue...




